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Gymnázium, Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Hodonín
LINEÁRNÍ FUNKCE 
PRACOVNÍ LIST

	Číslo projektu
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	Číslo materiálu
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	Tematický celek
	Funkce

	Ročník
	2. 

	Datum tvorby
	1. 9. 2013

	Anotace
	Pracovní list je zaměřen na procvičení učiva funkce a na rozvoj komunikace s učitelem. 

Předmět: Matematika

	Metodický pokyn
	Studenti hledají předpis lineární funkce, pracují s grafem lineární funkce. Žáci mohou pracovat ve skupinách i samostatně, používají kalkulátory. Vhodné i pro maturanty na procvičení a opakování učiva funkce. Postup řešení lze ideálně demonstrovat studentům na interaktivní tabuli.




LINEÁRNÍ FUNKCE
1) Sestrojte graf funkce 
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 a určete její vlastnosti (definiční obor, obor hodnot).
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Definiční obor:
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Obor hodnot:

2) Najděte předpisy lineárních funkcí (zapište je do rámečků) 
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 jestliže:
a) 
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b) její graf prochází body 
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3) Určete průsečíky grafu funkce 
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 se souřadnými osami.

Průsečík s osou x je bod:

Průsečík s osou y je bod:

4) Graficky znázorněte množinu všech řešení soustavy 
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3

3

2

£

£

-

y

y

x

.

5) Uveďte pět bodů, které patří do grafu funkce dané předpisem
[image: image8.wmf]5
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 a jejich souřadnice zapište do tabulky.
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6) Najděte předpisy lineárních funkcí, jejíž grafy jsou na obrázcích A,B.
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Předpisy funkcí:

Obrázek A





Obrázek B





7) Je dána funkce 
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. Doplňte do tabulky chybějící hodnoty funkce pro daná x.
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8) Je dán graf funkce, 
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. Předpis funkce v grafu pak je:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) žádná z uvedených možností

9) Určete obsah trojúhelníka, jehož vrcholy jsou průsečíky přímky 
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 se souřadnicovými osami a počátek.
10) Jestliže graf lineární funkce prochází body: 
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pak prochází také body:
a) 
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   b) 
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    c) 
[image: image19.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

ú

û

ù

ê

ë

é

2

1

,

0

,

0

,

5

4

D

C

   d) 
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Výsledky:
1. 
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2. 
a) 
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b) 
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3. 
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4. 



5. 
	x
	0
	1
	2
	3
	4

	y
	2,5
	5,5
	8,5
	11,5
	14,5




6. 
obrázek A: 
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obrázek B: 
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obrázek C: 
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7. 
	x
	-2
	-1
	0
	1
	2

	y
	7
	5
	3
	1
	-1




8. a)



9. obsah trojúhelníka je 6j2


10. c)
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